



## VALERIA KUČAN

Valeria Kučan je glasbeno šolanje začela pri svojih sedmih letih na Glasbeni šoli Murska Sobota. Nižjo glasbeno šolo je končala v razredu prof. Jasmine Dajčman. Leta 2014 je uspešno opravila sprejemni preizkus na Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana, kjer je junija 2018 maturirala v razredu prof. Leva Pupisa.

Leta 2015 je nastopila kot solistka s saksofonističnim orkestrom SOS Jr. na 1. Saxherbst Festivalu, ki ga je organizirala Univerza za glasbo na Dunaju. Istega leta je dosegla na tekmovanju Emona tretje mesto in zlato priznanje. V letu 2016 se je udeležila tekmovanja TEMSIG, kjer je na regijskem tekmovanju dosegla zlato plaketo in se tako uvrstila na državno tekmovanje, kjer je osvojila srebrno priznanje. Aprila 2016 je na Mednarodnem tekmovanju Woodwind & Brass v Varaždinu osvojila drugo mesto in zlato priznanje. Januarja 2018 pa je na Mednarodnem tekmovanju Emona osvojila srebrno priznanje.

Poleg solističnih tekmovanj in udejstvovanj igra od septembra 2016 tudi v saksofonističnem septetu Saxplode, kjer je koncertni mojster. S to zasedbo je nastopala doma in v tujini, leta 2017 pa je na Mednarodnem tekmovanju SVIREL dosegla 100 točk in uvrstitev na zaključni koncert tega tekmovanja, ki ga je posnela RTV Slovenija.

V letu 2018 je s saksofonistom Lanom Medenom ustanovila Duo Prospero, s katerim sta na državnem tekmovanju TEMSIG dosegla drugo mesto in zlato priznanje ter posebno priznanje žirije za najboljšo izvedbo skladbe slovenskega skladatelja.

Julija 2018 je nastopila kot članica saksofonskega ansambla SOS in saksofonskega orkestra SOS Jr. na 18. Svetovnem kongresu za saksofon v Zagrebu, kjer je izvedla dve prazvedbi.

Valeria svoje šolanje trenutno nadaljuje na Univerzi za glasbo in upodabljalno umetnost v Grazu, pod okriljem prof. Geralda Preinfalka. V času študija deluje tudi v kvartetu saksofonov Grazer Saxophonquartett, ansamblu saksofonov KUG-SAX-SIPPJA ter poučuje pri pripravljalnem programu "SOSiNTRO" Kulturnega društva Sekvoja.